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1 Bir memur 4800 lira maas

almaktadir. Ev kirasi icin 800 lira,
mutfak masrafi icin 1 200 lira,
faturalar icin 550 lira

harcadktan sonra geriye kag lirasi
kalmistir”?

A) 2250
B) 2450
C) 2650
D) 2850

2 Bir otelde 2 kisilik oda
fiyatr kisis basi 1 OO lira,
3 kisilik oda fiyat ise
gtnlik 75 liradr.

Bu otelde 2 kisilik 20
oda, 3 kisilk 30 oda
vardr.

Buna gére otelin odalar tam dolu oldugu zaman
ginlik toplam kag lira alinir?

A) 4250
B) 8500
10250
D) 10750

MATEMATIK

DORT ISLEM PROBLEMLERI 7

3 .Bir firnc, bir kg undan

1 0 adet simit yapiyor. Firinci,
78 kg undan yaptigi simidi
tanesi 1 liradan satarsa kac

lira kazanir?

A) 78

B) 380
C) 680
D) 780

4 Bir fabrikada dretilen

| #7600 ampulun 840 tanesi

kirk, 1 760 tanesi bozuk
cikmustir.

Fabrika saglam ampulleri
20'serli paketler halinde
satacaktir.

Her paketleme icin bir kutuya
ihtiyag olduguna gére bu is icin

kac kutu gereklidir?

A) 380
B) 250
210
D)18
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5.Dogu Ekspresi adli yolcu treni Ankara'dan

SR Tl S SO e D S e 7 Bir alisveris merkezinde ihtiyaclarina koliler
vagonu 24 yolcudan olusmaktadir ve tam

doludur. Tren Ankara Gannda 327 oleu indirip hazirlanmistir. |htiyac sahibi 78 aileye 20ser koli

yoluna devam etmistir verilmis ve geriye 360 koli kalmistir.

Son durumda trende kac yoleu kolmistr? Buna gére alisveris merkezi toplamda kag koli

yapmistir?
A) 873
B) 913 A) 458
C) 953 B) 860
D) 1083 C) 1540
D) 1920

8 Her biri 25 kg olan 84

kasa sebze kamgonuno

yuklenmistir. Kamyonun kitlesi

6 Bir akaryakit tankerindeki 5400 litre benzinin 3200 kg olduguna

1 400 litresi 20, kalani ise 50 litrelik varillere sebzelerle birlkte kamyonun
doldurulacaktrr.

toplam kutlesi kag

Buna gére kac adet varil kullanilmistir? k'lZ?'Z;gg?
A 70 B) 5300
8 80 C) 6100
€150 D) 7200

D) 220
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